



На территории Свердловской области в 2019 году произошло 374 ДТП детей. 405 получили травмы различной степени тяжести, **9 детей погибли**

**В ГО «город Лесной» в 2019 в дорожно-транспортных происшествиях ранены 3 ребенка, так**

**28.05.2019** г. в 14 ч. 31 мин. в районе дома 26 по улице Победы водитель, управляя, автомобилем «Хайма» при движении по правой полосе по улице Победы со стороны ТЗ «Юность» в направлении улицы Карла Маркса допустил наезд на пешехода, мальчика 10 лет, переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу.

Пешеход доставлен в приемный покой ЦМСЧ-91 с диагнозом: закрытый перелом правой стопы, в дальнейшем был поставлен диагноз: ушиб правой стопы, внутренняя гематома.

**19.09.2019** г. в 19 ч. 50 мин. в районе дома 104 по улице Ленина водитель, управляя, автомобилем ВАЗ-21099, при движении по улице Ленина со стороны улицы Мира в сторону бульвара Мальского совершил наезд на пешехода (2012 г.р.), который двигался по нерегулируемому пешеходному переходу.

В результате ДТП пешеход получил ушиб мягких тканей затылочной области, ушиб 2-3 пальцев правой кисти.

**05.12.2019** г. в 10 ч. 10 мин. на нерегулируемом перекрестке улиц Комсомольская - Белинского водитель, управляя, автомобилем ВАЗ-21120 не уступил дорогу автомобилю «Шевроле Круз». В результате чего пассажирка (2015 г.р.) ВАЗ-21120 получила телесные повреждения: ЗЧМТ, СГМ, ушиб, ссадины лица.

Причина ДТП: нарушение п. 13.11 ПДД РФ водителем ВАЗ-21120.

Нужно и можно предупредить ранения, не допустить трагедий.

Ошибки и невнимательность могут стать трагедией,

**ТРАГЕДИЕЙ ЛЮБОЙ СЕМЬИ.**

*ОГИБДД ОМВД России по ГО «город Лесной»*

